

# MANĚTÍNSKÝ



## ZPRAVODAJ

LI. ročník

duben 2025

Zpravodaj Městského úřadu v Manětíně / MK ČR E 12287

### VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,

KAMIL HANUS

v dubnu se pomalu probouzí příroda ze zimního spánku, dny se prodlužují a do žil se nám vlévá jarní optimismus. Manětín se pomalu, ale jistě, probouzí do nové sezóny, a s ní přichází nejen krásnější počasí, ale i spousta událostí, které nás v následujících týdnech čekají. Pozvánky na všechny akce budeme zveřejňovat v našem zpravodaji.

První větší akcí, kterou pořádáme ve spolupráci se Zámekem Manětín, je Vítání jara. Přijďte v sobotu 19. dubna 2025 přivítat jaro a Velikonoce na nádvoří Zámku Manětín.

V úterý 4. března proběhl tradiční masopustní průvod. Chtěl bych poděkovat všem, kteří se průvodu zúčastnili. Velké poděkování patří všem spoluobčanům, kteří maskám otevřeli a občerstvili je při jejich dlouhé cestě. Co se u nás děje:

**Revitalizace Manětín č.p. 92 – knihovna** – práce na obnově objektu č.p. 92 v Manětíně pokračují. V současné době probíhá instalace elektrických rozvodů, byla

dokončena oprava krovu a stropních trámů. Připravují se cesty pro rozvody topení. Dále byly na zdech obnoveny fabiony a podbity stropy, což přispívá k celkové stabilizaci budovy. Oprava krovu, která nebyla součástí původního projektu, si vyžádala dodatečné finanční náklady ve výši necelých 260 tisíc korun, které uhradí město. Na stavbě vzniká řada nesrovnalostí (projekt/skutečnost/provedení), které řešíme se zástupci památkové péče. Věřím, že se nám povede vzniklé nedostatky vyřešit. Revitalizace tohoto objektu je pro nás důležitým krokem k zachování historického rázu Manětína a vytvoření plnohodnotného prostoru pro budoucí knihovnu.

**Kanalizace u MŠ** – práce na kanalizaci u mateřské školy pokročily do další fáze. V současné době je dokončena oprava na městské části a probíhají terénní úpravy. Zároveň byly předány veškeré podklady potřebné pro vybudování nové dešťové kanalizace, která povede přes zámecký park. Chceme tuto akci dokončit do konce



dubna, aby bylo zajištěno efektivní odvodnění lokality a zároveň co nejméně narušen provoz v zámeckém parku.

**Rekonstrukce bytu v bytovce č.p. 255** – začaly práce na vybudování nového bytového jádra a rekonstrukci rozvodů elektřiny.

**Koupaliště Manětín** – připravujeme jeho napojení na městskou kanalizaci. V současné době probíhá výběr dodavatelské firmy, která zajistí realizaci projektu. Naším cílem je dokončit práce ideálně do začátku letních prázdnin, aby bylo koupaliště plně připraveno na nadcházející sezónu. Tento krok výrazně přispěje ke zlepšení hygienických podmínek a celkového provozu koupaliště, čímž se zvýší komfort pro návštěvníky.

**Zhořec – oprava budovy hasičárny a údržba koupaliště**  
V budově hasičárny, kde sídlí i místní knihovna, se chystá výměna oken a vstupních dveří. Po důkladné poptávce, do které se zapojilo 14 firem, byla vybrána společnost Stínící technika a okna R&L Nové Strašecí. Ta již zahájila výrobu nových oken, která přispějí k lepší izolaci a celkovému zlepšení stavu budovy. Současně probíhá údržba místního koupaliště. V rámci prací se odstraňují náletové dřeviny, opravuje se stavidlo

a připravuje se opětovné napuštění vody. V současné době sucha to bude další místo, kde zadržíme vodu v krajině.

**Mezí** – pracujeme na projektu rekonstrukce rozvodů elektřiny v celém kulturním domě.

#### **Jarní údržba v plném proudu**

S příchodem jara probíhají ve všech našich obcích pravidelné údržbové práce. Zaměřujeme se na úklid veřejných prostranství, prořezávky stromů a keřů i další činnosti, které přispívají k lepšímu vzhledu a bezpečnosti našich obcí.

Děkuji všem spoluobčanům, kteří se do úklidu aktivně zapojují, a věřím, že si upravené prostředí všichni užijeme nejen na jaře, ale po celý rok.

Užívejte si jara, delších slunečních dnů a čerpejte novou energii. Příroda se probouzí, zahrady rozkvétají a vše se postupně obléká do zeleně. Využijme toto krásné období k procházkám, setkáním s přáteli a radosti z každodenních maličkostí. Přeji vám slunečné dny plné pohody, dobré nálady a krásné Velikonoce.

### **UPOZORNĚNÍ**

Upozorňujeme občany, že splatnost místního poplatku za svoz komunálního odpadu byla 31. 3. 2025. Kdo tento poplatek nemá uhrazený do konce března, nebude mu od pátku 4. 4. 2025 odpad vyvážen. Dále upozorňujeme, že je třeba platnou známku viditelně nalepit na popelnici. Kdo hradil poplatek bankovním převodem, může si známku vyzvednout na MěÚ.

## **ZÁKLADNÍ ŠKOLA MANĚTÍN**

VLADIMÍR CIMLER

Milí žáci, vážení rodiče a všichni občané našeho města, v minulém příspěvku jsem avizoval, že Vám představím jednu novinu, tzv. Šroťák. Jedná se o intenzivní přípravné soustředění na přijímací zkoušky na střední školy z českého jazyka a matematiky. Žáci 9. třídy si po dobu pěti dnů ověřili svoje znalosti a dovednosti. Zjistili, na čem je ještě potřeba zapracovat a vyzkoušeli si atmosféru písemných testů s časovým omezením tak, jak to zažijí při „ostrých“ přijímačkách. Zároveň se jim od vyučujících dostalo zpětné vazby a měli možnost s nimi konzultovat případné problematické či chybně



řešené úlohy. Držíme všem našim deváťákům palce! Období března pak bylo ve znamení loučící se zimy a přicházejícího jara. Uskutečnilo se již tradiční bruslení žáků a také se připravujeme na Velikonoční trhy. Ty se uskuteční 19. 4. 2025 v prostorách zámku. Přijďte navštívit náš stánek a potěšte se některými z výrobků, které pro Vás vyrobili naši žáci.

V březnu též proběhla matematická soutěž Klokan, které se zúčastnili žáci 2. až 9. třídy. Systém zadávání a hodnocení příkladů umožňuje porovnat soutěžící různých věkových skupin. Je velice potěšující, že v celoškolském hodnocení se umístila v silné konkurenci na 1. místě žákyně 5. třídy Lucie Fáberová, blahopřejeme. A jako každoročně přiložili 28. 3. 2025 naši žáci své

ruce k úklidu Česka, potažmo Manětína, a tím výraznou měrou přispěli k úklidu našeho města a jeho okolí.



## PODĚKOVÁNÍ

Vážené žákyně, vážení žáci, milí učitelé ZŠ Manětín, dovoluji Vám vyjádřit upřímné poděkování za Vaši ochotu, čas a kreativitu, které jste věnovali výrobě výzdoby na ples pečovatelské služby. Vaše krásná dekorace vytvořila příjemnou a slavnostní atmosféru, která potěšila nejen naše klienty, ale i všechny hosty plesu. Velmi si ceníme Vaší pomoci a spolupráce.

Je skvělé vidět, jak dokážete svým talentem a nadšením rozdávat radost a přispívat k lepšímu dni druhých. Děkujeme Vám za Vaši podporu a těšíme se na další společné projekty!  
S úctou a vděčností

*Karolína Vávrová  
Za tým CPOS Město Touškov*



Vážení čtenáři, chtěla bych se s Vámi podělit o dění v mateřské škole v měsíci březnu. Zároveň odkazuji rodiče budoucích mateřáček na samostatný letáček v manětínském zpravodaji, kde najdete informace k zápisu do MŠ pro rok 2025/2026. Ráda bych také poděkovala ZDV Štichovice a rodičům Kryšťačka a Terezky za kompletní opravení venkovních hraček, moc si toho vážíme.

Měsíc březen probíhal v pohádkovém duchu. Nejprve jsme si s dětmi udělali výlet do Plzně do divadla Alfa.

Zde jsme shlédli pohádku „Sůl nad zlato“ a fandili hodné princezně Marušce. Do školky za námi přijelo sférické kino s obrovským „stanem“ a děti mohly vidět pohádky o podmořském světě a o zvířátkách na statku. Březen je měsícem knihy, a proto jsme s dětmi navštívili městskou knihovnu. Děkujeme paní Fišerové za milé přijetí, přečtení popletené pohádky a pomoc při výrobě záložek do knihy.

V dubnu se budeme těšit na další dobrodružství. ■





Mateřská škola Manětín, Manětín 265

# ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

2025/2026

**se uskuteční 6. 5. 2025 od  
10.00 do 13.00 hodin**

k zápisu si, prosím přineste občanský průkaz a rodný list dítěte

Na webových stránkách mateřské školy lze vytisknout přihlášku k předškolnímu vzdělávání a vyplněnou přinést s sebou k zápisu

Případné informace: [ms.manetin@seznam.cz](mailto:ms.manetin@seznam.cz)

776 228 614



**MENU  
velikonoční**

**HOTEL  
Manětín**

Vaječná tlačěnka s bagetkou ***	90,-
Hráškový krém se slaninovým chipsem ***	80,-
Pеченé baby kuřátko plněné fášičkami s kaštanem, velikonoční nádivka, petrželové brambory ***	470,-
Domácí lívanečky s borůvkovým dresinkem, šlehačkou a javorovým sirupem	90,-

*celé menu za 630,-*

Objednávky předem  
tel.: 777 586 508  
info@hotelmanetin.cz  
www.hotelmanetin.cz  
**PROVOZNÍ DOBA**  
19. 4. 11:00-22:00  
20. 4. 11:00-20:00

SDH BRDO - HRÁDEK, VÁS VŠECHNY SRDEČNĚ ZVE NA

# VELIKONOČNÍ ZÁBAVU

NEDĚLE 20.4.2025 OD 20:00  
V KD HRÁDEK u Manětína



K poslechu a tanci hraje :



**KARPEM** a.s.

Váš partner  
pro stavbu

**KNAUF**

**Sádrokartonová  
deska GKB white**

12,5x1250x2000 mm **185 Kč/ks**



**Zahradní  
beton SB 25**

pro rychlou fixaci sloupků plotu,  
pilířů, obrubníků a drobné betonáže

**127 Kč** 25 kg

Platnost akce 1.4.-30.4.2025 nebo do vyprodání zásob.

## KAŽDÝ MĚSÍC NOVÁ AKČNÍ NABÍDKA!

Sledujte na [www.karpem.cz](http://www.karpem.cz) nebo navštivte  
naši pobočku stavebnin Karpem a.s.

Stavebniny Karpem a.s., K Černému mostu 84, Horní Bříza  
[hb.stav@karpem.cz](mailto:hb.stav@karpem.cz) tel: 731 430 377

## MYSLIVECKÉ DNY v Manětíně

Chovatelská přehlídka trofejí OMS Plzeň

18. – 25. dubna 2025  
v Kulturním domě v Manětíně  
otevřeno vždy od 9.00 do 17.00 hodin

Doprovodný program:  
Pátek 18. 4. 2025

- 9.00 hod. – Slavnostní zahájení
- 9.15 hod. – Otevření výstavy trofejí
- 9.15 hod. – Posuzování psů na jarním svodu
- 9.15 – 12.00 hod. – Dětské soutěžní dopoledne
- 10.00 hod. – Vyhlášení výtvarné soutěže „Děti a myslivost“
- Během dopoledne (venkovní prostor):
  - ukázky lovecké hudby
  - ukázky vábení zvěře
  - ukázky práce s motorovou pilou
  - dřevorezby motorovou pilou
  - prodejní stánky

Po celou dobu Mysliveckých dnů je instalována výstava dětských prací  
ze soutěže „Děti a myslivost“

Akce se koná ve spolupráci s Městem Manětín, zámek Manětín, MS Manětín, MS Výrovce a MS Štichovice.



Milí čtenáři, jarní měsíce nás sice lákají na zahrádku, ale věřím, že po dobře vykonané práci si přeci jen najdete svou chvilku na knihu. V březnu proběhlo v knihovně mnoho akcí a já jsem moc ráda, že nás vedení města podpořilo svou účastí. Věřím, že setkání, při předávání cen za celoroční soutěže, bylo hezkým zážitkem jak pro oceněné čtenáře, tak pro pana starostu a paní místostarostku. Ještě jednou oběma moc děkuji.

Dále pro Vás připravujeme:

**BOOKSTART – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA:** Srdečně zvou všechny zapojené děti a jejich rodiče v **úterý 8. 4. 2025**, 16.30 Můžete se těšit na velikonoční téma.

**BURZIČKA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ:** Je v plném proudu! Dále můžete průběžně nosit do knihovny pěkné kousky dětského oblečení a sportovního vybavení, které byste rádi nabídli k prodeji. Věci označte cedulkou s cenou a značkou prodávajícího. Naopak zájemci mohou zajít do knihovny a vybrat si z nabízených kousků ten pravý.

Minulý měsíc proběhlo:

**SLAVNOSTNÍ PŘEDÁVÁNÍ CEN (26. 3. 2025)** dvou celoročních soutěží proběhlo ve velice veselém duchu a já bych moc ráda poděkovala všem účastníkům, kterých se sešlo opravdu hodně (asi 39). Kapacita naší knihovny byla nejspíš na svém současném maximu. A to je moc dobře. Pan starosta Kamil Hanus se ujal předávání vstupenek do ZOO malým čtenářům a paní Eva Wollrábová předala vítězům trička s logem Manětína. Vítězové získali také knižní dárky a drobné dárečky pro radost. Absolutní vítězkou se stala Lucie Fáberová! Gratulujeme!

V soutěži „**Čtenář ROKU**“ byly oceněny 3 dámy, které měly v roce 2024 nejvíce výpůjček a také jedna dětská čtenářka (Lucie Fáberová), která byla první mezi dětskými čtenáři. Knihu, čestné uznání, květinu a milý dáreček od paní Simony Šedivcové, získaly dámy: Anna Řezanková, Markéta Šindelářová a Marie Fictumová. Všem ještě jednou gratuluji.

V březnu navštívila knihovnu také Mateřská školka Manětín. Poprvé s předškoláčky a druhá beseda byla s menšími dětmi. Doufám, že se dětem v knihovně líbilo. Dle jejich reakcí věřím, že ano a již nyní se těším na další setkání. Na památku si děti odnesly vlastnoručně vyrobené záložky. Děkuji všem paním učitelkám, že se dětem tak hezky věnují a také za celoroční výbornou spolupráci s knihovnou.

Přijely také děti ze Základní a Mateřské školy v Nečtiněch. Jarní povídání, čtení, vyrábění a soutěžení proběhlo v příjemné atmosféře. Děti moc hezky spolupracovaly a dvě hodinky s nimi utekly jako voda. Těšíme se na další setkání. Zde také moc děkuji za celoroční výbornou spolupráci, která jistě přiblíží dětem knihy a čtení.

Těším se na prvňáčky ze ZŠ Manětín, kteří přijdou do knihovny hned **1. 4. 2025**.

Minule jsem Vám slíbila besedu s ukázkami baletního umění se sólistou souboru baletu DJKT Plzeň, držitelem ceny Thálie z roku 2014, panem Richardem Ševčíkem. Společně jsme se domluvili, že vhodnější bude některý podzimní termín (2025).

**Malý výběr z nových knih:**

**pro dospělé:** Richard Lví srdce / Ben Kane, Zdrojový kód / Moje začátky / Bill Gates, Mucholapka / Dominik Dán, Bábovky na konci světa / Radka Třeštíková, Pověsti staré Prahy / podle dochovaných pověstí vypráví Magdalena Wagnerová, Svět je složitější, než se zdá / Přemysl Houda, Břetislav Tureček

**pro děti:** Pokrevní pouta. 4, Ohnivé srdce / Richelle Mead, Lightfall. Kniha druhá, Ve stínu Kesta / Tim Probert, Deník malého poseroutky. Recept na katastrofu / Jeff Kinney, Moje povolání: hrdina: 3 příběhy se zvuky: hasiči, doktoři, policisté, Fakta a fámy o autech / Artur Nowicki, Atlas starých civilizací / text Anne Millardová, Další novinky najdete v našem on-line katalogu:

<https://katalog.manetin.cz/>

„**Kultura občanům regionu**“ – projekt především pro naše SENIORY

Poslední představení této sezony: **Španělská muška – 6. 4. 2025 ND** – Odjezd 12.15 od zámku v Manětíně (pouze pro přihlášené).

Nabídka na další sezónu bude zveřejněna na stránkách knihovny a ve zpravodaji ihned, jak bude pro nás k dispozici.

Na závěr Vám přeju z knihovny klidné, ale i veselé VELIKONOCE. Dovolte mi ještě poděkovat za moc hezká slova, panu starostovi, ohledně ocenění, které jsem obdržela od krajské organizace SKIP. Ať se návštěvníkům v naší knihovně vždy líbí a rádi se do ní vracejí aneb „**JSME TU PRO VÁS, A RÁDI!**“

Další informace o knihovně a aktuality najdete na adrese: <https://manetin.knihovna.cz/>



Fotografie z předávání cen v knihovně Manětín,  
vpravo dole návštěva žáků ZŠ Nečtiny

## STVOLENSKÉ OKÉNKO

MIRKA HRUŠKOVÁ

V sobotu 15. 3. 2025 uspořádali Stvolenští jarní brigádu, která byla zaměřena především na údržbu návsi v místě provizorního fotbalového hřiště a jeho okolí. Nejprve bylo nutné náves posekat, trávník provzdušnit a vyhrabat mech. Poté jsme museli rozvozit několik tun bílého písku smíchaného s překátrovanou zeminou a vyrovnat, tak již několik let, nevyhovující povrch. Následně jsme se ujali zahradních koleček, lopat, hrábí a své opodstatněné místo zaujala i zemědělská technika.

V letošním roce (12. 7.) SDH Stvolny pořádá již 30. turnaj v malé kopané a tak se snažíme, aby

podmínky pro hráče byly co nejlepší. Také jsme do finální podoby upravili nevzhledné, vystouplé a poničené kanálové šachty v okolí hřiště. Během prací bylo zajištěno občerstvení, k obědu se podávala gulášová polévka a sekaná. Večer jsme se sešli v kulturním domě, kde jsme celou akci u vychlazeného piva podrobně zhodnotili a domluvili se na dalším postupu. Sešlo se nás opravdu hodně, každý přidal ruku k dílu a výsledek je úžasný. Je fajn mít prima partu. Stvoleňáci, děkujeme a tímto zdravíme i naši hospodskou Marušku, která naše počiny sleduje a komentuje z léčebných lázní.



Zemědělské družstvo Novosedly, Pšov 4, 364 52 Žlutice  
IČO 00116254, tel.: 353 393 426

## Hledáme pracovníky do živočišné výroby

Nabízíme 4 volná pracovní místa v živočišné výrobě, pro manželský pár i možnost služebního bytu jako jeden z benefitů

Pracovní pozice pro posílení týmu jako:

- nahaněč/ka, stájník/stájnice, dojič/ka, ošetřovatel/ka skotu

Nabízíme:

- příspěvek na dopravu / pro pár služební byt v místě výkonu práce
- odpovídající platové podmínky vycházející z kolektivní smlouvy vyššího řádu
- závodní stravování
- příspěvek na penzijní pojištění
- naturálie

Požadujeme:

- člověka s kladným vztahem ke zvířatům
- spolehlivost
- časovou flexibilitu a týmového ducha

Místo výkonu práce - Pšov u Žlutic, středisko VKK, nástup možný ihned.

Více informací na telefonním čísle 727 895 426, mail: [zdnovosedly.psov@tiscali.cz](mailto:zdnovosedly.psov@tiscali.cz)





Zemědělské družstvo vlastníků Manětín přijme na hlavní  
pracovní poměr

## opraváře zemědělských strojů

Bližší informace na tel.: 724 510 066 – Miroslav Karas



ZDARMA  
KONZULTACE  
ŘEŠENÍ

**AC Heating®**  
tepelná čerpadla | fotovoltaika

NEJÚSPORNĚJŠÍ  
**TEPELNÁ  
ČERPADLA**  
PRO RODINNÉ DOMY

Josef Sedláček  
+420 777 627 116

partner AC Heating pro Manětín, Žlutice a okolí

[www.ac-heating.cz](http://www.ac-heating.cz)



**Pátek, 4. 4. 2025, 18 h**

## VELKÝ PÁN

(loutkový, rodinný, dobrodružný; Česko 2024, 72 min.)

**Režie:** Radek Beran



Hlavní hrdina Malý Pán si užívá společenský život v lesní vesnici, se svou milovanou Majolenkou provozuje kiosek a s kamarády mají kapelu. Idylu však začnou narušovat zprávy o podivných Jeleňácích ohrožujících obyvatele lesa. Co jsou zač? A podezření budí i podivínský ochranitel doktor Zetek a jeho všudypřítomné televizory. Z robotů, kteří mají obyvatelům lesa pomoci, jdou také spíše obavy. Poklidná přátelská atmosféra lesa je pryč, obyvatele vesnice postupně ovládá strach a panika. Kiosek zeje prázd

notou a obavám začne propadat i sám Malý Pán. Naštěstí musí svůj strach překonat a vydat se na cestu, aby zachránil svou Majolenku, přátele a vlastně i svůj domov.

**PŘIPRAVUJEME: 30. května, VYŠEHRAD DVJE (komedie, Česko, 2025)**

**Vstupné na všechna představení je dobrovolné.**

Průběžně aktualizovaný program naleznete na webových stránkách: [www.manetin.cz/mesto/kino](http://www.manetin.cz/mesto/kino)



**Hotel Manětín přijme** do svého týmu servírku/číšníka na hlavní pracovní poměr. Praxe v oboru výhodou.

Více informací na tel. 777 586 508. Životopisy, prosím, posílejte na: [info@hotelmanetin.cz](mailto:info@hotelmanetin.cz).



**Muzeum a galerie severního Plzeňska v Mariánské Týnici**

Kalendář akcí a aktuální informace na: [www.marianskatynice.cz](http://www.marianskatynice.cz),

[info@marianskatynice.cz](mailto:info@marianskatynice.cz), tel.: 373 396 410  
Sledujte náš web, FB a IG.



### Víceúčelové hřiště Manětín – POZOR ZMĚNA!

Dochází ke změně ceny za pronájem víceúčelového hřiště, od 1. 4. 2025 se cena za pronájem navyšuje na 100 Kč/hodina. Objednávky na novém tel. čísle 371 151 111 – Hotel Manětín.

### Výkup kožek proběhne v Manětíně u městského úřadu v sobotu 3. 5. 2025 od 14:00 hodin.

Výkup zajišťuje firma Růžena Kubešová, tel. 415 749 562, 723 763 418.

Nově prodej krmných směsí pro králíky, slepice a jiné.

### UPOZORNĚNÍ na odstávku elektřiny

**Dne 14. 4. 2025 od 8.30–16.30 hod.**

Plánovaná odstávka zahrnuje tyto lokality:

#### Manětín – část obce Hrádek

č. p. 1, 2, 3, 4, 8–14, 16, 17, 18, 20, 22, 26

č. ev. 1

**kat. území Brdo u Manětína** (kód 691453): parcelní č. 276

**kat. území Hrádek u Manětína** (kód 691470): parcelní č. 13, 30, 629/23

### Nábytek Štuksa, spol. s r.o.

Přijmeme zaměstnance. Nabízíme zajímavou práci, velmi dobré podmínky v příjemném prostředí.

[www.stuksa.cz](http://www.stuksa.cz), tel. 777 697 356

**Červený Hrádek prodává slepičky** typu *Tetra* hnědá, *Dominant* všechny barvy, *Green Shell* – typu Araukana a *Dark Shell* – typu Maranska, cena od 259 Kč/ks  
**Prodej: Manětín – u pošty**

4. 5. a 11. 6. 2025 – 13.00 hod.

2. 4. a 22. 5. 2025 – 16.30 hod.

Výkup králíčích kožek – cena dle poptávky, doprava 189 Kč za celý nákup, doporučujeme objednat!

Info: Po–Pá 9.00–16.00 hod.,

tel. 601 576 270, 728 605 840,

[www.drubezcervenyhradek.cz](http://www.drubezcervenyhradek.cz)



### VÝSTAVY V MUZEU

Muzeum a galerie severního Plzeňska v Mariánské Týnici zahajuje v měsíci dubnu dvě nové výstavy. Vernisáž výstavy **Dana Raunerová: obrazy a kresby** se koná **8. 4. 2025** od 17:00 v refektáři.

Autorka Dana Raunerová, životem i tvorbou spjatá s regionem Plzeňska, představí své obrazy, které mohou evokovat pocity vzruchu stejně jako klidu a rozjímání. Retrospektivní výstava představuje také autorské knihy a ilustrace pro děti, je zároveň připomínkou životního jubilea malířky.

V průběhu konání výstavy se v muzeu zároveň uskuteční několik setkání autorky se žáky základních škol severního Plzeňska a křest dětské knihy „Knížka o zvířatech 2“, na který se můžete těšit **29. 4. 2025** od 15 hodin.

Druhou výstavou **Letecká válka nad severním Plzeňskem 1944–1945**, jejíž zahájení se koná **29. 4. 2025**

od 17.00 připomeneme letecké bitvy nad severním Plzeňskem.

V oblasti severního Plzeňska došlo v průběhu let 1940 až 1945 k celé řadě leteckých událostí bojové i nebojové povahy, počínaje nouzovým přistáním školních letounů Luftwaffe a konče sestřelením amerických i německých vojenských strojů. Vejprnice, Nynice, Líštany nebo rybník Vožehák u Kožlan tak pomyslně vstoupily do dějin letecké války nad územím předmnichovského Československa.

Na letošní rok připadá výročí 80 let od konce 2. světové války a sběratelé se mohou těšit na novou stejnojmennou Výroční turistickou známku ze speciální edice, kterou při vernisáži uvedeme do prodeje.

### Vývoz septiků a žump Městem Manětín

Vývozy pokračují podle pořadníku a kapacity ČOV. Kontakt p. Václav Franče 725 564 098.

### Sběrný dvůr Nečtiny,

**Provozovatel: Marius Pedersen a.s.,**

kam mohou vozit odpady i občané našeho města: obsluha sběrného dvora, tel.: 733 179 636

Provozní doba:

Po 8.00–12.00 hod

St 14.00–19.00 hod

So 8.00–12.00 hod

V den státního svátku je SD uzavřen.

## BLAHOPŘEJEME

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří se dožívají v tomto měsíci životního jubilea. Přejeme všechno dobré, hodně zdraví, štěstí a radosti do dalších let.

**Štok Jaroslav (75) Mezí**  
**Mikeš Jaroslav (80) Manětín**  
**Koča Zdeněk (70) Česká Doubravice**  
**Suková Vlasta (80) Manětín**  
**Barchanská Božena (85) Manětín**  
**Trylčová Hedvika (94) Manětín**  
**Pokorný Miroslav (70) Újezd**  
**Pešíková Jaroslava (80) Vladměřice**



**Ing. Dana Krepindlová** (roz. Holotová)  
tel.: **777 023 423, 773 333 606** (asistentka)

Otevírací doba kancelář MANĚTÍN:

Manětín 89 (v budově MěÚ 1. patro)

Pondělí: 9.00–15.00 hod

Středa: 9.00–15.00 hod

Ostatní dny dle tel. domluvy,  
možná je i osobní návštěva u klienta

### Nabídka našich služeb:

- Životní a úrazové pojištění pro dospělé i děti
- Pojištění motorových vozidel – povinné i havarijní
- Pojištění majetku a odpovědnosti, cestovní pojištění
- Stavební spoření (Raiffeisen, Česká spořitelna)
- Penzijní spoření
- Hypotéky až u 5 bank
- Investice (fondy, Partner Invest)

Vydavatel Manětínského zpravodaje:

Město Manětín, Manětín 89, 331 62, IČ: 00258091. Periodický tisk územního samosprávného celku – měsíčník, místo vydávání Manětín. Sazba a tisk: TCF print s.r.o., Plzeň. Foto v úvodu titulní strany Oto Tesař. Děkujeme autorům za všechny zasláné příspěvky a fotografie. Za případné tiskové chyby se čtenářům omlouváme. Příspěvky a plakáty ve zpravodaji nejsou nijak stylisticky upravovány vydavatelem, vydavatel si vyhrazuje v případě potřeby právo příspěvky krátit. Příspěvky do dalšího čísla nám, prosíme, zasílejte do 28. dne tohoto měsíce na adresu zpravodaj@manetin.cz, pozdější příspěvky nebudou moci být uveřejněny.

# VÍTÁNÍ JARA NA ZÁMKU MANĚTÍN

Státní zámek ve spolupráci s městem Manětín zve na  
velikonoční jarmark

V SOBOTU 19. DUBNA 2025



11:00 – 15:00



## NA NÁDVOŘÍ ZÁMKU MANĚTÍN

Těšit se můžete na pletení pomlázek, prohlídky zámku, hru pro děti, možnost zakoupení velikonočních beránků, mazanců, kraslic a jarní dekorace.

**Chybět nebude ani dobré občerstvení!**



NÁRODNÍ  
PAMÁTKOVÝ  
ÚSTAV

**Přivítejte svátky jara v prostředí barokního zámku!**

